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A. I1 Responsabile della Prevenzione Cornrzione e della Trasparenza (RI'C'D Dott. Alessandro Vestri - CF.:

VSTLSN84M28A390B presso l'Ordine dei Medici Chirurghi e Odontoiatri di Arczzo, con sede in Viale Giotto, 134 -

52'1.00 Atezzo CF.: 80000630519, premesso che gli Ordini territoriali sono esclusi dal campo di applicazione dell'art. 4

(cicio di gestione della perfotmance e dall'att. 14 dei DIgs 150/ 2009 (Organismo indipendente di valutazione della

performance) ha effettuato, ai sensi dell'art.14, co.4,lett. g), del d.lgs. n. 1,50/2009 e delle delibere ANAC n. 7310 /2076
e n.213 /2020, la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull'ag5jomamento e suli'apertura del formato di ciascun

documento, dato ed informazione elencati nell'Alegato 2.1 - Gdglia di dlevazione ù 37 m*rzo 202/ù della delibera n. n.

2r3/2020.

B. L'RPCT ha svolto gli accertamentì:

EI tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall'attività di controllo sull'assolvimento degli obblighi
di pubblìcazione svolta dal Responsabile della prevenzione della cotruzione e della trasparenzaaJ sensi dell'art.43,
co. 1, del d.lgs. n. 33/201,3

n in assenza del Responsabile della ptevenzione della corruzione e della trasparenza gli accertamenti sono stati svolti
solo dall'OIV/ altro C)rganismo/soggetto con funzioni analoghe.

Sulla base di quanto sopra, IRPCT, ai sensi dell'art. L4, co.4,lett. g), dei d.lgs. n. 150/2009

ATTESTA CHE
g L'amministrazione/ente ha individuato rnisue otganizzatfve che assicurano il regolarc funzionamento dei flussi

informativi per la pubblicazione dei dati nella sezione "Amministra{one trasparcntd';

n L'amministr^zlonef erLte NON ha individuato misure otganizzative che assicutano iJ regolare funzionamento dei
flussi informativi per la pubblicazione dei dati nella sezione "Anninittraqjone trasparcnte";

EI L'amministtaz)otef ente ha individuato nella sezione Traspatenza del PTPC i responsabili della trasmissione e
della pubblicazione dei documenti, delle informazioni e dei dati ai sensi dell'art. 10 del d.lgs. 33/20L3;

s L'arnmínistrazione/ente NON ha individuato nella sezione Trasparenza del PTPC i responsabiJi della trasmissione
e della pubblicazione dei documenti, delle informazioni e dei dati ai sensi dell'art. 10 del d.lgs. 33/2013;

n L'amministrazionef ente NON ha disposto filtri e/o aitre soluzioni tecniche atte ad impedite ai motori di dcerca
ueb dt rndtctzzare ed effettuare ricerche allìnterno della sezione -A.T, salvo le ipotesi consentite dalla normativa vigente;

M L'amministr aitone f ente ha disposto $Ltn e / o alte solwioni tecniche atte ad impedire ai mototi dt Àcerca ueb di
indtcizzate ed effettuare dcerche all'interno deila sezione AT.

ATTESTA
1

Ia veddicità e I'attendibilità, alTa data dell'attestazione, di quanto riportato nell'Alegato 2.1. dspetto a quaflto pubblicato
sul sito dell'amministr aÀone / ente.

Data t5/07 /2020

II Resoonsabile Ptevenzione Ordine dei Medici di Atezzo

11 concetto di veridicità è inteso qui come conformita tra quanto rilevato dall'Olv/aitro organismo con funzioni analoghe neil'Allegato 2.1
e quaoto pubblicato sul sito istituzionale al momento dell'attestazione




